

CORRIGENDUM

**Ref. Sales No.: R.03.VIII.2
(ST/SG/AC.10/11/Rev.4)**

**September 2009
New York and Geneva**

**РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ
ОПАСНЫХ ГРУЗОВ
Руководство по испытаниям и критериям
(Четвертое пересмотренное издание)**

Исправление

***ПРИМЕЧАНИЕ:** Исправления к настоящему изданию, а также любые новые поправки к Рекомендациям по перевозке опасных грузов будут размещены на вебсайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>*

1. 12.6.1.4, второй абзац

Вместо "670 кПа" читать "690 кПа".

2. 28.4.2.4.5

Изменить формулу следующим образом:

$$Q_T = \frac{(M_2 \times C_{p2} + H) \times \frac{D}{3600} - K}{M_2}$$

3. 31.3.5, рис. 31.2, последняя ячейка слева

Данное исправление не касается текста на русском языке.

ST/SG/AC.10/11/Rev.4/Corr.1

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

(This corrigendum does not apply to the French version)

4. 32.2.2 (первое предложение), 32.2.3 (третье предложение), таблица 32.1 (последняя строка) и 32.3.1.6 а)

Вместо "60,5 °С" читать "60 °С".

5. 32.3.1.6 b)

Заменить существующий текст следующим текстом:

"b) которые не являются токсичными, коррозионными или опасными для окружающей среды;"

6. 32.3.1.6 с)

Вместо "менее 20%" читать "не более 20%".

7. 34.4.1.4.2, второй абзац, "Группа упаковки II"

В конце добавить следующий текст: "которое не удовлетворяет критериям отнесения к группе упаковки I".

8. 34.4.1.4.2, второй абзац, "Группа упаковки II"

Исключить второй подпункт, начинающийся с тире.

9. 34.4.1.4.2, третий абзац, "Группа упаковки III"

В конце добавить следующий текст: "и которое не удовлетворяет критериям отнесения к группам упаковки I и II".

10. 34.4.1.4.2, третий абзац, "Группа упаковки III"

Исключить второй подпункт, начинающийся с тире.

11. 38.3.4, первое и второе предложения

Данное исправление не касается текста на русском языке.

12. 38.3.4, третье предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

13. ПРИЛОЖЕНИЕ 2, стр. 403, "Пример результатов", первое уравнение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

14. ПРИЛОЖЕНИЕ 2, стр. 403, "Пример результатов", второе уравнение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

15. ПРИЛОЖЕНИЕ 3, стр. 408, рис. А3.1

В пояснениях вместо "(М) Стальная трубка" читать "(М) Небольшая стальная трубка".

16. ПРИЛОЖЕНИЕ 5, стр. 415, уравнение 4

Данное исправление не касается текста на русском языке.
